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(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) E%\W@E’;ffgfﬁi‘ﬂ@%%f J_“ﬁ@f‘*%& AT TE REMAHETAH
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
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RHES w =
) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 62.4 1.0 17.9 3.5 15.1 3.0 - - 62.4 1.0 17.9 3.5 144 29
(2) 105.2 1.0 99.3 1.0 17.9 3.5 15.1 3.0 105.2 1.0 96.5 1.0 17.9 3.5 14.7 29
( 3) 105.2 1.0 99.3 1.0 - - 14.7 29 105.2 1.0 96.5 1.0 - - 14.7 29
( 4) 133.2 1.0 991 1.0 - - 13.7 2.7 133.2 1.0 98.9 1.0 - - 13.7 2.7
(5) 133.2 1.0 991 1.0 16.3 3.2 15.2 3.0 133.2 1.0 98.9 1.0 16.3 3.2 14.2 2.8
( 6) - - 52.1 1.0 - - 13.1 2.6 - - 52.1 1.0 - - 13.1 2.6
(7)) - - 72.7 1.0 - - 141 2.8 - - 72.7 1.0 - - 14.1 2.8
( 8) - - 344 1.0 15.6 3.1 14.7 2.9 - - 344 1.0 15.6 3.1 14.1 2.8
(9) - - 57.4 1.0 - - 12.9 2.6 - - 57.4 1.0 - - 129 2.6
( 10) - - 72.3 10 - - 13.2 26 - - 72.3 10 - - 13.2 26
(1) - - 79.4 10 - - 95 19 - - 79.4 10 - - 95 19
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